

Rozhodnutí o konání přijímací zkoušky v 1. kole přijímacího řízení pro školní rok 2025/2026

Ředitelka Střední školy Baltaci s.r.o. rozhodla podle § 60 odst. 2 a 3 školského zákona o přijímání do prvního ročníku vzdělávání ve střední škole o konání přijímací zkoušky, a stanovila pro 1. kolo přijímacího řízení jednotná kritéria pro uchazeče o přijetí do 1. ročníku těchto oborů:

**65-51-H/01 Kuchař-číšník – 3letý obor vzdělávání, denní forma studia
KE STUDIU BUDE PŘIJATO: 18 žáků**

Přijímací zkouška se nekoná.

Přijímací řízení bude probíhat formou výběrového řízení bez přítomnosti uchazeče.

Při přijímání budou uchazeči hodnoceni podle prospěchu v 2. pololetí 8. ročníku a v 1. pololetí 9. ročníku ZŠ nebo odpovídajících pololetích příslušného ročníku osmiletého gymnázia v předmětech **český jazyk a literatura, matematika**.

Hodnocení předmětů podle stupně klasifikace	Body
Výborný	5
Chvalitebný	4
Dobrý	3
Dostatečný	2
Nedostatečný	-3
Maximální počet bodů za prospěch ze ZŠ	20

Celkem může uchazeč získat maximálně 20 bodů.

Další kritéria	Body
snížený stupeň z chování: 2. stupeň	-10
snížený stupeň z chování: 3. stupeň	-10
vyločení nebo zanechání studia stejného oboru z důvodu neprospěchu v předchozích letech	-10

Minimální počet pro přijetí v prvním kole přijímacího řízení je 8 bodů.

V případě rovnosti bodů v hodnocení předmětů podle stupně klasifikace bude dána přednost uchazeči, který má:

1. lepší součet prospěchu v 1. pololetí posledního ročníku ZŠ
2. lepší součet prospěchu z českého jazyka v obou posledních ročnících ZŠ
3. lepší součet prospěchu z matematiky v obou posledních ročnících ZŠ

Cizinci podle Lex Ukrajina

U cizinců se znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, ověří povinným rozhovorem v českém jazyce.

Kritéria – povinný rozhovor v českém jazyce

Zkouška se skládá ze 3 částí – improvizovaný rozhovor (sdělení základní informace o sobě, svých zájmech dosavadním studiu a vzdělání), čtení textu s porozuměním (bude ověřeno) a prezentace připraveného projevu (téma se váže k oboru, na který se uchazeč hlásí, rozsah cca 1 minuta). Časový rozsah zkoušky cca 20 minut (10 minut příprava, 10 minut zkouška). Zkouška je ohodnocena maximálně 24 body, hranice úspěšnosti je 15 bodů (uchazeč musí získat minimálně 1 bod v každé části zkoušky).

Hodnocení části rozhovoru	Body
Improvizovaný rozhovor	6
Čtení textu s porozuměním	14
Prezentace připraveného projevu	4
Maximální počet bodů	24

Kritérium jednotné zkoušky

USPĚL = min. 15 bodů; **NEUSPĚL** = 14 a méně bodů. V případě neúspěšného hodnocení rozhovoru uchazeč nesplní požadavky přijímacího řízení a nemůže být na obor přijat.

Rozhovory se konají na základě pozvánky ředitelky školy od 15.3. do 23.4.2025.

PODMÍNKOU PRO PŘIJETÍ KE STUDIU JE:

1. UKONČENÍ POVINNÉ DOCHÁZKY
2. DOSAŽENÍ NEJVYŠŠÍHO CELKOVÉHO SOUČTU BODŮ
3. ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOST POTVRZENÁ LÉKAŘEM
4. U CIZINCE SPLNĚNÍ KRITÉRIA POVINNÉHO ROZHOVORU

KE STUDIU NEBUDE PŘIJAT UCHAZEČ S DVĚMI A VÍCE NEDOSTATEČNÝMI V HODNOCENÍ CELKOVÉHO PROSPĚCHU.

Přihlášky ke studiu

Možnost č. 1 PROSTŘEDNICTVÍM DIPSY na základě přihlášení identitou občana (např. bankovní identitou) - TUTO VARIANTU DOPORUČUJEME.

K oboru Kuchař-číšník vložíte digitální přílohu - zdravotní způsobilost potvrzenou lékařem (scan nebo fotografie) + starší uchazeč (uchazeč, který neabsolvoval ZŠ v tomto školním roce) přiloží motivační dopis. Přihláška se automaticky odešle.

Možnost č. 2 V PODOBĚ VÝPISU vytištěného z DIPSY bez přihlášení.

K oboru Kuchař-číšník vložíte digitální přílohu - zdravotní způsobilost potvrzenou lékařem (scan nebo fotografie) + starší uchazeč (uchazeč, který neabsolvoval ZŠ v tomto školním roce) přiloží motivační dopis. Výpis (bez přílohy) vytisknete a podepsaný odnesete nebo odešlete

poštou na adresu školy (Střední škola Baltaci s.r.o., Dřevnická 1788, 760 01 Zlín). Rozhodným datem je předání ve škole nebo razítko pošty.

Možnost č. 3 NA TISKOPISU, který stanoví ministerstvo.

Přihlášku vyplníte, vytisknete a spolu s dokumenty zdravotní způsobilost potvrzenou lékařem + starší uchazeč (uchazeč, který neabsolvoval ZŠ v tomto školním roce) motivační dopis odnesete nebo odešlete poštou na adresu školy (Střední škola Baltaci s.r.o., Dřevnická 1788, 760 01 Zlín). Rozhodným datem je předání ve škole nebo razítko pošty.

Součástí přihlášky pro studijní obor Kuchař – číšník musí být potvrzení od lékaře o schopnosti studovat zvolený obor.

Uchazeč odevzdává přihlášku do denní formy vzdělávání **od 1. 2. do 20. 2. 2025.**

V systému DIPSY se dozvíte své registrační číslo (RgČ), termín a místo konání jednotných zkoušek (JPZ) a termín konání.

Termín zveřejnění výsledků přijímacího řízení: 15. 5. 2025.

Ve Zlíně dne 20. 1. 2025


Ing. Světlana Hlavačková
ředitelka školy

